



Nr. 10830/22.11.2022

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN

**Către**

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Engleză

Referitor la**Concursul Național de Discurs Public în Limba Engleză**

Concursul Național de Discurs Public în Limba Engleză este cel mai vechi și prestigios concurs de acest fel organizat în România și se adresează elevilor cu vârste cuprinse între 12 și 20 de ani. Concursul se organizează din anul 1996 și face parte din cadrul activităților caracteristice filialelor Uniunii Internaționale a Vorbitoarelor de Limbă Engleză (The English Speaking Union - ESU).

Înscrierea se face **exclusiv** online pe site-ul www.esu.ro prin completarea formularului online până pe data de 9 decembrie.

Concursul se desfășoară pe două categorii:

- 12-15 ani având tema: **'I can't go back to yesterday because I was a different person then.'** – Lewis Carroll. La etapa județeană pot participa **maxim de 6 elevi** din partea unei unități școlare. În cazul în care se înscriu mai mulți elevi se va organiza o etapă pe școală în vederea selectării celor 6 elevi care participă la etapa județeană.
- 16-20 ani cu tema: **'Relations between nations are too important to be left to governments alone.'** Numărul celor care trec la etapa următoare nu poate depăși 50% din numărul participanților la etapă. La etapa județeană participă elevii care au obținut **cel puțin 85 de puncte** la etapa zonală **dar nu mai mult de 50%** din numărul participanților la această etapă.

Etapa zonală, doar pentru categoria 16-20 de ani, va avea loc pe 13 ianuarie 2023.

Etapa județeană, pentru ambele categorii, va avea loc pe 20 ianuarie 2023, la Liceul Teoretic "Bolyai Farkas" Târgu-Mureș.

Listele cu elevii calificați la etapa zonală vor fi trimise până la data de 9 ianuarie, iar cei calificați la etapa județeană până pe 16 ianuarie conținând numele participanților, titlul discursului,



punctaje obținute, numele cadrelor didactice îndrumătoare, la una din următoarele adrese: mate_ericka@yahoo.com, sau bondoroi@yahoo.com.

Pentru informații suplimentare și pentru regulament puteți consulta site-ul oficial al concursului www.esu.ro.

Persoană de contact: Joo Erika, 0740889895

**Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică Niță**

**Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. Cristina Alina Șoneriu**